Chapitre A1 du manuel de cycle 4

Sésamath

[D)evsa |

Chapitre A1 du manuel de cycle 4



Donne un ordre de grandeur.
802 + 41,6
96,6 x 3,01
1011 X 5,56
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Résolution pas a pas

© 802+41,6
© 96,6 x 3,01
© 1011 x 5,56



Résolution pas a pas

. 802+ 41,6~
96,6 X 3,01 &
© 1011 X 5,56 ~



802 + 41,6 =
96,6 x 3,01 =~
1011 X 5,56 =~
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On arrondi a la dizaine ou
la centaine la plus
« proche »suivant le cas




802 + 41,6 ~ 800
96,6 x 3,01 =~
1011 X 5,56 =~
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On arrondi a la dizaine ou
la centaine la plus
« proche »suivant le cas




802 + 41,6 ~ 800 +
96,6 x 3,01 =~
1011 X 5,56 =~
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On arrondi a la dizaine ou
la centaine la plus
« proche »suivant le cas




802 + 41,6 ~ 800 + 40
96,6 x 3,01 =~
1011 X 5,56 =~
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On arrondi a la dizaine ou
la centaine la plus
« proche »suivant le cas




802 + 41,6 ~ 800 + 40
96,6 x 3,01 ~ 100
1011 X 5,56 =~
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On arrondi a la dizaine ou
la centaine la plus
« proche »suivant le cas




802 + 41,6 ~ 800 + 40
96,6 x 3,01 = 100 X
1011 X 5,56 =~
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On arrondi a la dizaine ou
la centaine la plus
« proche »suivant le cas




802 + 41,6 ~ 800 + 40
96,6 X 3,01 = 100 X 3
1011 X 5,56 =~
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On arrondi a la dizaine ou
la centaine la plus
« proche »suivant le cas




802 + 41,6 ~ 800 + 40
96,6 X 3,01 = 100 X 3
1011 X 5,56 ~ 1000
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On arrondi a la dizaine ou
la centaine la plus
« proche »suivant le cas




802 + 41,6 ~ 800 + 40
96,6 X 3,01 = 100 X 3
1011 X 5,56 =~ 1000 x
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On arrondi a la dizaine ou
la centaine la plus
« proche »suivant le cas




802 + 41,6 ~ 800 + 40
96,6 X 3,01 = 100 X 3
1011 X 5,56~ 1000 X 5
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On arrondi a la dizaine ou
la centaine la plus
« proche »suivant le cas




802 + 41,6 ~ 800 + 40 =~ 840
96,6 X 3,01 =~ 100 X 3
1011 X 5,66~ 1000 X 5



802 + 41,6 ~ 800 + 40 =~ 840
96,6 x 3,01 =~ 100 X 3 ~ 300
1011 X 5,66~ 1000 X 5



802 + 41,6 ~ 800 + 40 =~ 840
96,6 x 3,01 =~ 100 X 3 ~ 300
1011 X 5,56 ~ 1000 x 5~ 5000



